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UJABB NEHÉZSÉGEK. Genfből 
ielentik: A román-magyar birtokper 

ben ujabb nehézségek merültek föl. 
"Chamberlain azt javasolta, hogy az 

ügyet tegyék át a hágai nemzetközi 
birósághoz ehhez azonban Románia 

mnem adta meg a maga beleegyezését. 
Most azon fáradoznak, hogy uj döntő- 

biróságot állitsanak össze. Chamber- 

ain tervezett elutazását elhalasztotta, 
mert azt akarja, hogy ebben a kérdés- 

ben végre döntésre kerüljön a sor. A 
kisántántnak is az a kivánsága, hogy 

z a kérdés végre szabályoztassék és ne 

I nalasszák el ujból. 

A KÜLFÖLDÖN MEGTELEPE- 

DETT NYUGDIJASOK. Bukarestből 

jelentik: Az erdélyi származásu és 

Magyarországon megtelepedett nyug- 

Hlijasok beadványt intéztek a Népszö- 

avetséghez, amelyben kérték, hogy a 

me Népszövetség kötelezze Romániát nyug 

Hijuk megfizetésére. A Népszövetség 
most felvilágositásért fordult a román 

kormányhoz, amely válaszában kifej- 

tette, hogy a kérvényezőknek nincsen 

igényük nyugdiira éppen ugy, mint 

ahogyan a külföldön letelepedett ro- 

mánok is elvesztették ily természetü 

jogukat. 

NEM IDŐSZERÜ A LEI STABILI- 

ZÁALÁSA. Párisból jelentik: Bratianu 
Vintila nyilatkozott egy párisi ujság- 
nak és kijelentette, hogy a kisebbsé- 

gek Ferdinánd király halálakor a leg- 

iojálisabban viselkedtek. Romániában 

m szerinte a kisebbségi kérdés nem akut 

probléma, mert az ország tizennyolc 

millió lakosa közül mindössze négy 
nillió a nem román. Végül kijelentet- 

M te, hogy Románia gazdasági konszoli- 

dációja a külföldi tőke nélkül is lehet- 

mi séges és hogy a lei stabilizációja most 

nem időszerü. 
e 

UJ BÉLYEGEK MIHÁLY KIRÁLY 

ARCKÉPÉVEL. Bukarestből jelen- 

tik: Megbizható értesülések szerint a 

jelenleg forgalomban levő bélyegje- 

gyeket hamarosan bevonják és uj bé- 

lyegeket bocsájtanak ki, amelyeken 

Mihály Király arcképe lesz látható. 

Hasonlóképpen bevonják és kicserélik 
az okmánybélyegeket is. Az uj bélye- 

gek valószinüleg január elsején ke- 
rülnek forgalomba. 

" 

MEGÜNNEPLIK A SZOVJET 
J4 TIZ ÉVES FENNÁLLÁSÁT. 
"4 Londonból jelentik. Dacára annak, 

hogy a szakszervezetek naggyülése 
megszüntette az angol-orosz bizottsá- 
got, miként a Daily Telegraph értesül, 
az orosz-angol érintkezés fentartására 
most ujabb kisérletezések történtek. 
Ben Pillet, a központi tanács tag 
ja és Coock, a bányászok vezére is 
csatlakoztak a mozgalomhoz melynek 
célja, hogy munkásbizottságot alakít- 

sanak, amelyet Oroszországba akarnak 
küldeni. Azt tervezik, hogy november- 
ben amikor a szovjet életbelépésének 
tizedik évfordulóját fogják ünepelni, 

tizedik évfordulóját fogják ünnepelni, 
országba, amelyben az összes iparágak 

képviselve lesznek. 
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Harminc megyei prefektus távozik 
állásából és e hó végére uj pretektusokat neveznek ki 

Kolozsvár, szept. 17. 

A választások óta ismételten el- 

hangzott az a hir, hogy a kormány a 

megyei prefektusok egy részének ki- 

cserélésével foglalkozik. A kolozsvári 
liberális párt egyik vezető tagja teg- 

nap visszaérkezett a fővárosból és ki- 

jelentette a sajtó képviselői előtt, hogy 

biztos értesüléseket szerzett. a belügy- 

miniszteriumban, amely értesülések ar- 

ról szólnak hogy a kormány e hó vé- 

samna 

géig harminc megyei prefektust fel- 
ment állásától és helyükre uj prefek- 
tusokat állit. Duca belügyminiszter 
ebben a kérdésben nem akar egyedül 
dönteni és ezért megvárja Bra- 

tianu Vintila pénzügyminiszternek 
külföldi utjáról való hazaérkezését. 
Ezután közös elhatározással döntenek 
a személyi kérdésekben és betöltik a 
harminc prefektusi állást, amelyre kö- 
rülbelül hatvan komoly jelölt tart 

. 

A temesvári serártandcso 
smmssasemmzamassmemarzemessmaususza 

ügyében ma hozza meg a döntést a temesvári tábla 
Temesvár, szept. 17. 

Ismételten foglalkoztunk Mih a i- 

ies ece u Sándor temesvári agrártaná- 

csos.és Belinteanu J. zsombolyai 

agronom ügyével, akiket a temesvá- 

ri ügyészség többrendbeli visszaélés, 

sel vádol és latartóztatásukat kérte a 

vizsgálóbirótól. A vizsgálóbiró kihall- 

gatta mindkettőjüket. végzésében azon 

ban utalt arra, hogy a vizsgálat érde- 

kében nincsen szükség a fogvatartásra 

és az ügyészségnek a letartóztatásra 

vonatkozó kérelmét elutasitotta. 

Ugyanerre az álláspontra helyezkedett 

a temesvári törvényszék is. Mindkét 

............ 

határozatot az ügyészség megfelebbez- 

te a temesvári itélőtáblához és Mihai- 

lescuék letartóztatásának elrendelését 

kérte. A temesvári itélőtábla mellett 

müködő vádtanács tegnap délelőtt fog- 

lalkozott az üggyel. A vádat Stin- 

ghe János táblai főügyész képviselte, 
aki zárt tárgyaláson adta elő érveit, 

amelyek kivánatossá teszik a letartóz- 

tatást. Kimutatta, hogy a visszaélések 

egész sorozatát követték el és az előre- 

látható büntetés nagysága teszi szük- 

ségessé letartóztatásukat. A vádtanács 

tegnap egész napon át tanulmányozta 

az iratokat és döntését csak a mai nap 

folyamán hirdeti ki. 

aamaasaomaaamnsaaaeraoano 

Belgium temesvári konzuli hivatala 
a Gyapjuipar gyártelepén már megkezdte müködését 

Temesvár, szeptember 17. 

Tótis Rezső, a temesvári Gyapju: 
ipar Részvénytársasaág vezérigazgató- 

ja, három hónaap előtt megkapta a 

belga konzuli kinevezést. Az uj konzal 

kinevezéséhez immár megérkezett Bu- 

karestből a királyi ekszekvatura is és 

a temesvázi belga a azalátus mort 
közhirré teszi, h:gy müközlését feivet- 
te. 

A konzeli hivatal helyiségei a 
Gyapjuipar gyártelenpén vannak 

és a hivatalos órák délelőtt tizen- 

egy és egy óra között lesznek, az 

ünnep és vasárnapok kivételével. 

A királyi ekszekvatura, amely még ju- 
lius hó folyamán Sinaiában kelt és 

amelyet Ferdinánua király irt 

alá, Titulescu külügyminiszter 

pedig ellenjegyezte, a következőkép- 

pen szól: 

Látva és megvizsgálva T o t i s Re- 

zső urnak 1927 junius 10-én kelt meg- 

bizólevelét, mellyel Öfelsége a belgák 
királya őt Temesvárra konzulnak Ki- 

nevezte, és szivesen akarván fogadni 
és bánni Tótis urral, engedélyt adunk 

neki, hogy konzuli körzetében az emli- 
tett pátens hatalmi körét élvezhesse, 

nemkülönben az összes előjogokat és 
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mentességeket, amelyek tisztségéhez 

kötve vannak. 

Elrendeljük az összes közigazgatá- 

si és birói hatóságoknak, hogy őt 

Belgium konzula minőségében el- 

ismerjék, hogy akadálytalanul 

tölthesse be a nemzetközi szokások 

és megegyezések értelmében a reá- 

bizott hivatalos teendőit. 

Elrendelem különösen Temes-Torontál 

Krassó, Szörény, Hunyad és Aradme- 

gyék közigazgatási hatóságainak, hogy 

őrködjenek a jelen dekrétum foganat- 

bavétele felett. 

Megtámadták 
Haunold Cecilia csődhatározatát 

Temesvár, szept. 17. 
Egy hét előtt élénk feltünést kel- 

tett, hogy a temesvári törvényszék el- 

rendelte a csődöt G o mb ás Gyulá- 
né született H a u nold Cecilia, a 
józsefvárosi Korona szálloda résztu- 
lajdonosa ellen. A tárgyalás során 
már-már ugylátszott, hogy Schwarcz 
Sándor hitelező ügyvédje, aki huszon- 
háromezer leies követelése miatt kérte 
a csődnyitást, engedékenyebb álláspon- 
tot foglal el, amikor azonban a csőd- 
biróság határozatát már meghozta, 

nem lehetett a csődnyitást elhalasz- 

tani és egyezkedni. A csődbi- 

róság a csőd elrendelésére vonat- 

kozó döntését Haunold Cecilia a te- 
mesvári itélőtáblához felebbezte meg. 

A felebbezésben hangsulyozza, hogy 

ő nem kereskedelmi cég és igy nem le- 
hetett őt csődbe juttatni. A felebbezés 
a törvényszéki tárgyatlás alaki hibáli 
is felsorakoztatjan A jogi szompont- 

ból is érdekes ügyben a temesvári ité- 

lőtábla a jövő hétan meghozza dőn- 

tését. 
azzummammammmmmmmmmmmma 

Ot fegyveres ember 
hatalmába keritett egy hajót 

Bukarest, szept. 17. 

Megirtuk, hogy a Costy hajót a 

Fekete tengeren fellázadt 

birtokukba vették és Odesszába vitték. 

Ez a hajó eredetileg Wrangel tá- 

bornok hadseregének tulajdona volt, 

később megvásárolta a Xirias-szállitó 

cég. A hajó Galacból indult (Görög- 
országba és mikor már a nyilt tenge- 

ren volt, öt fegyveres ember - akik 
még Galacon rejtőztek a hajóra 

lelőttle a hajó főgépészét majd kapi- 

tányát. A matrózok egy része az is- 

meretlenekhez csatlakozott, mire a 

hajón harc fejlődötű ki, amely a láza- 

dók győzelmével végződött. Ezek az- 
tán Odesszába vitték a hajót, ahol a 

szovjet tengerészeti hivatalánál le- 

jelentkeztek. Az orosz lapok azt irják, 

hogy a hajó Oroszország tulajdona és 
csak azt vették vissza, ami az övék 

volt. Ebben az ügyben most diplomá- 

ciai jegyzékváltás indult meg. 

matrózok 



Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Pliata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) : 

Teleifonszámaink: 

Szerkesztőség: 2-52 

Kiadóhivatal: 2-52 

Felelős szerkesztő lakása: 2-4i 

Nyomda: 10 

Előfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hő- 

napra 160 lel, félévre 300 lei, egy 

évre 600 lei. Egyes szám ára 2 lel, 

az ókirályságban 4 lei. Külföldön 

előfizetési dij egész évre 800 lel, 

fél évre 500 lei. 

Felelős szerkesztő: 

VUCHETICH ENDEE Dr. 

- Ferdinánd király szobra Ara- 
don. Aradról telefonálják. Arad város 
tanácsa tegnap ülést tartott, amelyen 
két millió lei rendkívüli hitelt szava- 
zot meg Ferdinánd király szob- 
Tának létesitésére. A város ezenkivül a 
kormánytól is szubvenciót kér a ki- 
rályszobor részére. 

- Argetóianu miniszter a Bánság- 
ban. Argetoianu, földmivelés- 
ügyi miniszter tegnapelőtt Lugosra 
érkezett ahol megtekintette a föld- 
mivesiskolát. Lugosról a miniszter 
Parácra ment, ahová Miloteanu 
vezérfelügyelő, a vármegyei prefektura 
vezetője kisérte. További utjában a 
miniszter ellátogatott Ságra, majd a 
Vadászerdőbe ahol a fácánost szem- 
lélte meg. Argetoianu minőszter Te- 
mesvárról a Simplon-vonattal vissza- 
utazott a fővárosba. 
- Miloteanu vezérfelügyelő a fővá- 

rosban. Miloteanu belügyi ve- 
zérfelügyelő, a temestorontáli várme- 
gyei prefektura vezetője, tegnap este 
Bukarestbe utazott, ahol ma délután 
az igazságügyminiszteriumban tartan- 
dó tanácskozáson vesz részt. 

Enmléknap az iskolákban. Buka- 
restből jelentik. Anghelescu köz- 
oktatásügyi minisztfer rendeletet adott 
ki. amely szerint az uj tanév kezde- 
tén, az iskolákban az első napot Fer- 
dinánd király emlékének kell szen- 
telni. 

Őtelek készül a plébános beikta 
tására. Őtelekről jelentik: Ótelek ró- 
mai katolikus hivei között nagy az 
öröm, hogy Pacha Ágost püspök 
plébániát engedélyezett számukra és 
az első óteleki plébánost Farkas 
János személyében kinevezte. Az uj 
plébános október elsején vonul be a 
községbe. Fogadtatására nagy ünnep- 
séget készitenek elő. Beiktatása diszes 

keretek között október másodikán, va- 
sárnap fog végbemenni 

- Érvényben maradnak a fürdője- 
gyek. Bukarestből jelentik: Az állam- 
vasutak vezérigazgatósága az ötven 
százalékos fürdőjegyek kedvezményét 
október 15-ig meghosszabbitotta. 

- A volt rendőr lakásügye. Megir 
tuk Parvu György volt rendőr 
esetét, akit az a veszedelen fenyege- 
tett, hogy elveszti lakását és az ut- 
cára kerül. A házgondnok ügyvéd kö- 
telességből cselekedett. amikor felszó. 
litotta, hogy a lakást üritse ki, mert 
arra a lakásra egy tisztviselőnek volt 
a lakásrekviráló bizottságtól bonja. Az 
ügyvéd azonban nem akarta, begy a 
hadirokkant családjával együtt hajlek- 
talan legyen és azért ugyanolyan szo- 
ba-konyhás lakást adott neki a Kereszt 
tér 1. számu házban. aminő az előző 
volt. Parvu György családjával együtt 
már az uj lakásban lakik. 

DOKTOBER ELSEJÉN indu- 
lás Párisba. Siessen jelentkezni a 
Déli Hirlap kiadóhivatalában hogy 
ezzel helyét a résztvevők sorában bizto- 
sitsa. 

fogadott el, 

Nagyszabásu csalást követett el 
egy szélhámos, aki temesvári ügyvédként szerepelt 

Temesvár, szeptemebr 17. 

A Szerb Takarékpénztár egykori igaz 

gatójának, a Bécsben tartozkodó Haus- 

ka Rudolfnak nevében egy ügyes szél- 

hámos nagyszabásu csalást követett 

el Nagykárolyban. Hauska Rudolfnak 

Nagykároly városában egy sógora él. 

aki jómódu vállalkozó. . 

Tegnap megjelent nála egy ele- 

gánsan öltözött ur, aki Fleischer 

Leó dr. temesvári ügyvédnek mu- 

tatkozott be. 

filmondta, hogy Hauska Rudolf ügy- 

védje, amit Hauska levelével és meg- 

hatalmazásával igazolt. Hauska sógorá 

nak levelet hozott a bankigazgatótól, 

amelyben ez arra kéri sógorát, hogy 
ügyeinek rendezésére azonnal bocsás- 

son rendelkezésére hétszázezer lei 

ALBÁNIA VÉDI FÜGGET- 
LENSÉGÉT. Tiranából jelentik: 
Achmed Zogu tegnap nyitotta 
meg a nemzetgyülést. Beszédében 
hangoztatta, hogy az albán-olasz szer- 
ződés senki ellen nem irányul. A szer- 
ződés csupán Albánia függetlenségé- 
nek és integritásának a biztositéka. A 
nemzetgyülés határozati javaslatot 

melyben Mussolinit 
Allbánia iránti barátságáért üdvözlik. 

Román ujságiró a kisebbségi 
jogokért. Bukarestből telefonálják: 
Manoilescu volt pénzügyi állam- 
titkár uj napilapot ad ki amely ok- 
tóber elsején jelenik meg. A volt ál- 
lamtitkár mellett azok az ismert irók 
sorakoznak, akik eddig a Gandi- 

rea cimű hetilapot szerkesztették és 

akik most munkatársai lesznek az uj 

napilapnak. A szerkesztőség élén 

Crainic Nichifor áll, aki eddig is 

igen sok jóindulatot tanusitott a ki- 

sebbségek iránt. Az uj lapvezér a ki- 

sebbségi kérdéssel kapcsolatosan ki- 

jelentette, itt az ideje hogy a szeretet 

közös szellemét és a békés együttmun- 
kálkodás harmóniáját teremtsék meg. 
A kisebbségi jogokat a legszélesebb 
mértékben ki kell terjeszteni. 

Idegenek átvehetik a tartózko- 
dási engedélyt Mindazok az idege- 
nek, akék az országban való tovább- 
maradás érdekében kérvényezlek je- 

lentkezzenek a sziguranca vezérfel- 
ügyelőségénél naponta délután öt és 
hét óra között, amikor is a tartóz- 

kodási engedélyek átvehetők, 

- Szélhámoskodik a filmfantaszta. 

Ifj,. Kliegl! Róbert neve ismét 

nyomdafestéket kiván. Már többször 

megirtuk, hogy ez a filmfantaszta hi- 

székeny embereket megkárositott az- 
zal, hogy filmiskolát nyit, vagy. hogy 
filmfelvételeket eszközöl. Most meg 
azt találta ki, hogy Vuchetich 
Endre dr. szerkesztő, majd Mato. 
lay Zoltán dr. árvaszéki elnök nem 
létező ajánlására hivatkozva gyüijtése- 
ket végez. hol a maga számára, hogy 
külföldi szakiskolába mehessen, hol 
pedig diákok segélyakciójára. Figyel- 
meztetjük a közönséget, hogy senki ne 
üljön fel ifj. Kliegl Róbertnek. 

- Negyven millió követelés a Szerkb 

Takarék ellen. Tegnap délelőtt járt le 

a Szerb Takarékpénztár ellen elrendelt 
csődügyben a követelések bejelentésé- 

nek határideje. Összesen kétszázkilenc- 

ven követelést jelentettek be negyven 

millió leien felüli összegben. 

- A San Rafaele repülőgép ron- 
csai. Londonból jelentik. A tengeren 
talált repülőgéproncsok ügyében a 
tengerészeti hatóságok befejezték a 
nyomozást. A szakértő bizottság jelen- 
tette, hogy a talált maradványok nem 
a San Rafaele repülőgép roncsai, ha- 
nem egy maszkirozott repülőgépből 
származnak melyet az angol flotta- 
gyakorlatoknál használtak. 

készpénzt. Egyben megbizást is muta- 
tott fel, amelyben Hauska Rudolf fel- 
hatalmazza Fleischer Leó drt, hogy a 
hétszázezer leit sógorától átvegye. 

Hauska igazgató sógora a pénzt nyug- 

ta ellenében mindjárt át is adta Flei- 

scher drnak, aki még délelőtt eluta- 

zott Nagykárolyból. Délután távirato- 
zott Temesvárra és FEleischer Leó dr. 

után érdeklődött, amire legnagyobb 

meglepetésére visszaérkezett a távirat. 

azzal, hogy ilyen nevü ügyvéd Temes- 

várott nincsen. 

Kiderült, hogy a levelek és megha- 

talmazások, amelyeket az álügy- 
véd felmutatott, mind hamisitvá- 

nyok voltak. 

Hauska Rudolf igazi ügyvédje most 

Nagykárolyba utazott, hogy a csalás 
részletei felől érdeklődjék. 

azsemss.mesm "e 

- gyilkos hőség Amerikában. 
Chicagóból jelentik: Chicagóban na- 
pok óta ismét nagy hőség uralkodik. 
Eddig huszonöt ember halt meg a 
forróság következtében. Az iskolákat 
bezárták. Az üzletekbe senki sem jár. 

- Ázsiai pestis (Görögországban. 
Pársból jelentik: A párisi Informa- 
tion értesitése szerint Athénban ázsiai 

pestis lépett fel, melyet matrózok hur- 
coltak be. Eddig négy megbetegedést 
jelentettek be. A hatóságok szigoru 
vesztegzárt rendeltek el. 

- öÖtvenkét halottja van a lengyel 
árviznek. Varsóból jelentik: Most ké- 
szült el a legutóbbi árvizről a statisz- 
tika. Eszerint az árviz háromszáz 
községet és kilenc várost látogatott 
meg. A szántóföldeken tiz millió zloti- 
nál nagyobb a kár. Ötvenkét ember a 
vizbe fult. Anyagi kárt 38.396 család 
szenvedetlt. A lembergi vajdaságban 
ötszáz községet sujtott az ár a tar- 
nopoliban huszonkilencet és a krakói- 
ban százhuszonhármat. 

* Lelkes taps és vidám hangulat 

vralkodik minden este a Palace-kávé- 

házban. Miss Arizona és Rozs- 

nyai mester revütársulatának elő- 

adása alatt. Tegnap a müsor több 

nagyszerü számát meg kellett ismé- 

telni. Müvészetük tökéletes frappáns 
hatásu és eredetiségtől duzzadó. G i- 

na Werner szeriőz éneke és 

klasszikus stilust reprezentáló tánca 
gazdagon élénkiti a változatos és öt- 

letes müsort. jElőadás után reggelig 

tartó tánc a barban. 

* Nikkel tárayak és finom acél- 
áruk, lakásdiszitési dolgok leszállitott 
áron kaphatók Scherter Ottónál, 
Temesvár, Belváros 

- Nem respektálják az idézéseket. 
A temesvári törvényszék összes taná- 

csai tegnap megkezdték a rendes tör- 

vénykezési ügymenetet. A törvényszék 

büntetőtanácsai közel ötven bünügy- 

ben tüztek ki tegnapra főtárgyalást, 

azonban az összes ügyeket el kellett ha- 

lasztani részint azért, mert a vádlot- 

tak, részint, mert a tanuk nem jelen- 

tek meg. A törvényszék a legtöbb eset- 

ben elrendelte az illetők előállitását. 

- AÁAtcsoportositják a kinai harc- 
teret. Shanghaiból jelentik. A kinai 

hadszintéren nagy átcsoportositások 
várhatók. Vupeifu és Jang- 

csen között megegyezés jött létre, 
hogy együttesen indulnak Hankau 
ellen. Csankaicsek a délkinaiak 

egykori vezére, elhagyta Kinát és a 
Chenorcheux francia gőzös harmadik 
osztályán Amerikába utazott. 

- Arab fanatikusok bosszuja. 
Londonból jelentik:. A palesztinai 
Haifa városban óriási tüzvész puszti- 
tott. A tüz a vasutigazgatóság épüle- 
tében támadt, amely teljesen elpusz- 
tult. A kár negyedmillió angol 
font. A rendőrség szerint a tüzet arab 
fanatikusok okozták. 
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ATALAKUL A JUGOSZLÁV KoOR MÁNY. Belgrádból jelentik: A jugo 
szláv kormány a legutóbb megtartot 
minisztertanácson foglalkozott a vá 
lasztások eredményével, majd elhatá 
rozta, hogy a formaságoknak megfele 
lően beadja a lemondását. A lemondi 
folytán a kormányt támogató politi 
kai frakciók közül a szlovén Koresec 
párt néhány vezéralakja tárcához jut 
A radikális párt egyrésze ugy szeret 
né, ha a kormány a parlament meg 
alakulása után adná csak be 4 lemon 
dását, amikor a király már tisztár 
láthatja a politikai erőviszonyokat. 

- Pukkanó töltény a vasusi sineken 
A báziási személyvonat a Tirol-uten) 
átjárón haladt keresztül, amikor e 
szerre hatalmas dözdülés reszkettetie 
meg a levegőt. A mozdonyvezatő azo . 
nal megállitotta a gépet és az utasok, 
akik azt hitték, hogy a vonat eilen me 
rényletet követtek el, ijedtan ugiáltak 
ki a kocsikból. Kiderült hogy csak 
dördülés voli nagy, veszedelem nzen 
ban éppenségz: nem vol. Ambr u 

Béla háztulajdonos kis fia egy pukka- 
nó tölténnyel játszadozott, melyet a 
vasuti sinekre rakott és amely a moz 
dony kerekei alatt felrobbant. 
= Orosz hadihajók a konstanciai 

kiötő közelében. Konstancából je 
lentik. A konstancai kikötőtől több 
kilóméternyire hét orosz hadihajóból 
álló flotta jelent meg. A flotta érke 
zéséről három verzió merült fel Az 
egyik szerint az orosz flotta a Fekel 
tengeren hadgyakorlatot tart, a má 
sik szerint egy volt Wrangel-hajót 
akartak kézrekeriteni a harmadik 
verzió szerint pedig tüntetés volt az 
orosz hajók célja. A Viitorul azt irja, 
hogy a szovjetílotta Konstanca előtt 
nem lépett román vizekre, mert a part 
tól öt mértföldnél nagyobb távolságra 
megállottak az orosz hajók. Való- 
színú, hogy egyszerű flottamanőverről 
volt szó. 

* Minden este Erdély leghiresebb 
zenekara a marosvásárhelyi Bambó 
Albi hangversenyez a Royal-kávé 
házban. Meleg vacsora, kitünő borok, 
szolid polgári kávéházi árak. 
- Fogdára változtatják át a birsá 

got. A rendőrbiróság naponta itél el 
embereket kihágásokért kisebb-na 
gyobb pénzösszegekre. Az elitélt 
azonban nem sietnek a büntetést meg 
fizetni. Négyszáz ilyen elitélt ellen in 
dult meg az eljárás és amennyiben 
nem fizetik meg azonnal a régen ese 

dékes birságot, le kell azt ülniök. Min 

den ötven leiért egy napot kell majd 

a fogdában tölteniök, 

- Kivételes eset. Budapestről je 
lentik: A párisi középeurópai utazási 
iroda megállapodást létesitett a fran 
cia kormánnyal az idegenforgalom 
emelése érdekében. Az utazási írodi 
megbizásából a Déli Hirlap kiránduló 
társaságot szervez, mely október else 
jén indul Budapestről Párisba, aho 
felejthetetlenül szép nyole napot től 
tenek. Az egész ut a párisi nyolc n 
napon tartózkodással, az összes neve 
zetességek, muzeumok, szinházak kö 
zépépületek megtekintésével szinházi é 
kabaréelőadások látogatásával, vala 

mint teljes ellátással és lakással 
együtt Budapesttől Párisig és vissza 
395 magyar pengőbe kerül. Még csak 
néhány napig lehet jelentkezni 
Déli Hirlap Szentgyörgy-téri! köadó 
hivatalában ahol részletes felvilágosi 

tással szolgálnak. 

* A Lunaparkban szombat és 
vásárnap vignapok, Nagy tüzijáték, 
A barban elsőrangu müsor és reg 
gelig tánc. Az ördögkerék és a több 
mulattató elsőrangu attrakciók üzem- 
ben. Belépődij 5 és r0 lei. 

- Sziklára zuhant hidropfán. Ca 
stelnuovóból jelentik. A dalmát te 
gerparton tegnap egy gyakorlatozó 
hidroplán a vizbe zuhant és egy szik 
lán teljesen összezuzódott. A pilóta 
iskola öt altisztje, akik a hidroplán 
ban ültek, azonnal mind meghaltak. 

/
 

Butoraimat minden elfogadható árban árusitom készpénzért és részletre is. 
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OROSZORSZÁG LEPLEZI BELSŐ 

BAJAIT. Bukarestből jelentik: A Lup- 

ta jelentése szerint Oroszország belpo- 

litikai nehézségeit szeretné külpoliti- 

kai téren levezetni. Ezért a moszkvai 

sajtó riasztó hireket közöl egy nagy- 
arányu kémszervezet leleplezéséről, 

amely Románia javára végzett kém- 

szogálatot. A szovjetkormány több 

rendkivüli intézkedéseket léptetett 

életbe és számos letartóztatás történt. 

Katonai természetü intézkedések vol 

tak és a román határ irányában na- 
gyobb csapattesteket koncontráltak. 

A Lupta szerint ezeket a megmozdu- 

lásokat nem kell komolyan venni, mert 
a szovjet nem bocsátkozik kalandokba, 
mivel tudja, hogy azok végzetessé vál- 

hatnak számára. Ukrajnából jövő hi- 

rek szerint a román határon eszközölt 

orosz esapatösszevonások hadgyakor- 

lat céljából történtek. 

Tizenhét ember tüzhalála. Lon- 

donból jelentik: Londonnak egyk 

nagy munkásnegyedében, London- 
derryben. két hatalmas bérkaszárnya 

leégett. A tüznél tizenhét ember az 

életét vesztette. 

Helyszini szemlét tartanak Mill- 

stadtban. Budapestről jelentik: A bu- 

dapesti ügyészség átiratot intézett a 

klagenfurti törvényszékhez. Az átirat 

ban kéri,. hogy a törvényszék rendel- 

jen el helyszini szemlét Milltadtban 
ugyanazon a helyen, ahol Forgács An- 

nát a férje a vád szerint letaszitotta a 

szikláról a mélységbe. Az ügyészség 

kéri. hogy a törvényszék egy próbabá- 

but csináltasson és megadja pontosan 

Forgác: Anna méreteit és testsulyát. 

Ezt a babát dobják le azután a sziklá- 

ról. Kéri az ügyészség, hogy a helyszini 

szemlére hivják meg a budapesti vád- 

hatóság képviselőjét, a védelmet, idéz- 

zenek meg rá szakértőket és engedjék 

meg a védelem szakértőinek a közre 

müködését is. Klagenfurtból tegnap 

megérkezett a boncjegyzőkönyv. a 

melynek adatai szerint a gégefő, a ga- 

rat és a nyelv teljesen épek voltak, 

azonban Forgács Anna fején és kar- 
jain kékes sávok voltak, amelyek raj- 

zába egy erős férfi ujjnyomai odail- 
leszthetők. A kiegészitő iratok még 

nem érkeztek meg, mivel 8 napot vesz 

igénybe, amig a szakértők a felülvizs- 

gálatot megejtik. 

* Redina és „Odetie" a legmeg- 
bizhatóbb minőségü selyemharis- 
nyák. Minden jobb üzletben kaphatók. 

Lougos, Karánsebes Arad, Re- 
sica és Zsombolya polgársága annak 
idején szintén ünvözölhette Ferdi- 
nánd király Őfelségét városuk falai 
között és igy a most készülő I, Fer- 

dinánd király Őfelsége és a Bánság 
ciműüű nagyszabása emlékmunkában 
ezekre a látogatásokra vonatkozó ada- 
tok is meg lesznek örökiive. Miért is 
felkéretnek mindazok, akik a krály- 
látogatások vagy esetleg más alka- 
lomkor Őfelségével személyes érint- 
kezésbe jutoitak, vagy legmagasabb 
kitüntetésben részesültek, hogy az erre 
vonatkozó összes adatokat fényképük- 
kel az emlékalbumban leendő dijtalan 
leközlés végett sürgősen küldjék be 
Gradinariu Emil kulturtanács- 
nok cimére, Timisoara Városháza 

Ertesités. 

KOHN NOVÉREK 
női divatterem, értesitik a hölgyközön- 
séget, hogy bevásárlási utjukról vissza- 
tértek. Gyárváros, Liget-ut 7. sz. II. em 

zze 

- Milliós sikkasztás egy aradmegyei 

adóhivatalban. Aradról jelentik: A 

nagylaki adóhivatalban pár napja hi- 

vatalos vizsgálatot inditottak. A 

vizsgálat szenzációs eredménnyel járt. 

mert milliókra terjedő sikkasztást fe- 

deztek fel. Az aradi pénzügyigazgató- 

ság a hivatalos vizsgálat sikere érde- 
kében semmiféle felvilágositást a sik- 
kasztásra vonatkozólag nem adott. 

* Urinő ma csakis eREGINA és 
ODETTE selyemharisnyát 

a temesvári 

miatt elkeseredett örökösödési per van folyamatban 
Temesvár, szept. 17. 

A temesvári itélőtáblán szeptember 

huszonhatodikán bonyolult örökösödési 

pert tárgyalnak, amely nemcsak Te- 

mesvár, hanem egész Erdély jogász- 

köreiben is nagy érdeklődésre tarthat 

számot. Szterin Illés temeskené- 

zi gazdálkodó huszmillió leit kitevő 

vagyonát három év előtt végrendeleti- 

leg Cs a rin Lázár nevü unokaöccsé 

re hagyományozta és feleségét a va- 

gyonban nem részesitette. 

A vagyon azóta értékben emelke- 

dett és ma az egykori temeskenézi 

parasztnábob vagyona meghaladja 

a negyvenmillió leit is. 

Szterin nemsokára a végrendelet el- 

készitése után meghalt, özvegye pedig 

törvényszéknél megttá- 

madta a végrendeletet. A törvényszék 

két évi pereskedés és hosszas tárgya- 

lás után nyolcevan gépelt oldalra ter- 

jedő itéletében a parasztnábob vég- 
rendeletét megsemmisitette és Csarint 

az özvegyi vagyonrész kiadására köte- 

lezte. A törvényszék itéletét Csarin 

Lázár a temesvári itélőtáblához feleb- 

eass.e"emam 

- Őszi országos vásár. A rendes 
temesvári őszi nagyvásárt szeptember 
20. és 30. napján fogják megtartani. 

Temesvári magántisztviselők 
szüreti mulatsága. A temesvári ma- 

gántisztviselők és kereskedelmi alkal- 
mazottak csoportja október hó 1-én, 

ombaton este 9 órai kezdettel a 
(várudvar nagytermében nagysza- 
básu oonycélu szüreti mulatságot 

Tez. Az estély tiszta jövedelmét a 
munkanélküliek felsegélyezésére for- 
itják. Bővebb felvilágos tással az al- 
kalmazottak titkársága tfelefon 

13-62 szolgál. 

- Leszakadt egy gépház a pincébe. 
Szolnokról jelentik: A Hungária- 
malom gazgatósága a régi malomépü- 
letet lebontatja és uj épületben helyezi 
el a gépeket. A bontási munkálatok- 

nál tegnap nagy szerencsétlenség tör- 
tént. A gépház leszakadt a pincébe és 
magával rántotta az ott dolgozó mun- 
kásokat. Koch DLénár! főszerelő 
azonnal meghalt két munkás sulyo- 
san megsebesült. 
- Esküvő elől a halálba. Kassá- 

ról jelentik. a ratojeci erdőben egy 
elegánsan' öltözött ismeretlen férfi 

holttestére találtak. Zsebeiben magyar 
és csehszlovák pénz volt, azonban 

semmifélc igazolvány, amelyből / sze- 
mélyazonosságára lehetne következ- 
tetni. A mellényzsebében cédulát lel- 
k melyen azt irja, hogy esküvője 
41l menekült a halálba és ne kultas 

sák, hogy kicsoda. Az ujjan jegy- 
svürü volt, amelybe az Olga név vol 

belevésve. 

- Mentőtanfolyam. Az önkéntes 

mentőtársulat, mint minden évben, az 

idén is rendez négy-öt hétre terjedő 

román, magyar, német nyelvü ing 

nes mentőkurzust, mely október hó 3.- 

án kezdődik. Mindazok, hölgyek is, kik 

az Első Segélynyujtást uvevy 

leg, mint gyakorlatilag elsajátitani 

akarják, jelentkezzenek a mentőállo- 

máson, Belváros, a Parkszanatórium- 

mal szemben. Részletes program ké: 

sőbb fog megjelenni. Amennyiben ke- 

reskedelmi alkalmazottak közül leg- 

alább huszonöt érdeklődő jelentkezne, 

a mentőtársulat hajlandó ezek számá- 

ra külön kurzust rendezni. 

OLCSÓ UTAZÁS PÁRISBA. Fel- 

világositás és jelentkezés a Déli Hir- 
lap kiadóhivatalában. 

BPlopu György dr. szereplése. 

szamam 

bezte meg. A felebbezést Plopu 

György dr. nagyváradi ügyvéd adta 

be. A pernek különös jelentőséget ad 

Plepu 

a háboru előtti időkben a raagyar ki- 

rályi kuria birája volt, szamos kuriai 

döntvény az ő nevéhez füződik és örö- 

kösödési ügyekben szaktekintély. A 

csatlakozás után a »ukazesti legfelzső 

szemmitőszék tanácselnöke lett, utóbb 

pedig nyugdijba ment és Nagyvára- 

don nyitott ügyvédi irodát. Plopu a 

törvényszék itéletét közel száz oldalra 

terjedő felebbezésben támadta meg. 
amelyben igyeszik kimutatni. hogy 

a törvényszék döntése az érvény- 
ben levő magánjog és az örökösö- 

dési törvény szerint téves ás az 

elhunyt parasztnabon joggal hagy- 

hatta vagyonát unokaöccsére. 

A tárgyalás iránt má most olyan 

nagy az érdeklődés, bogy a tábla tár- 

gyalóterme kicsinek bizonyul, mert 

nemcsak temesvári, hanem erdélyi ügy: 

védek is megjelemmoek a tárgyaláscu. 

A táblai tanácsülésén M a rt a Sán- 
dor dr. a temesvári tábla főelnöke el- 

nököl. 

oue. 

ramszünetelés vasárnap dél- 
előtt. Vasárnap, e hó tizennyolcadikán 
a villamos áramszolgáltatás délelőtt 

eaaa . eme 

izenegy és tizenkét óra között a Gyár- 
városban és az Erzsébetvárosban szü- 

netelni fog. 

pPadlásról ellopott fehérnemü. 

Raczitki Emil Király utca 33. 

szám alatti lakós feljelentést tett a 

rendőrségen, hegy a padlásra ismeret- 

len tettesek betörtek és egész fehérne- 

müjét, melyet mosás után előző nap 

tettek a padlásra száritani elvitték. 

A kár tizezer lei. 

Chalucünnepély. A Zsidó Nem- 

zeti Szövetség ifj usági 

mult héten elmaradt chalucünnepélyt 
hó 18-án vasárnap d. u. 6 órakor a 

belvárosi izraclila hitközség uisztet- 
mében rendezik melyen mindenkt 
szivesen látnak. Müsoron prózai és 
énekszámok, valamint szavalatok lesz- 
nek. Az ünnepi beszédet Weisz Ar- 

thur dr. ügyvéd tartja. Beléptidij 
nincs 

aiai csoporiat A 

A leánykereskedő bosszuja. A 
szeméremérzés keletkezése, Napfür- 
döző asszonyok, Doktor Kruzius Ma- 
ris ajka elkékült, Capri szigetén, Egy 
római orgia jfél után két órakor és 
még számos novella, ismeretterjesztő 
tanulmány teszi gazdaggá, változatos- 
sá és értékessé az „Én, te. ő", most 

dlent 3. luxusszámát. Hatvannégy 
oldalon csupa szenzáció és értékes ol- 
vasmány, amit tetéz a 10 egész olda- 
las sznes illusztráció. Az „Én, te, Ö 

luxusszáma kizárólag az érett olvasó- 
közönség számára készül és minden 
ságárusnál kapható. 

- Sok milliós adóeltitkolás. Buka- 
restből jelentik: A pénzügyi hatósá- 
gok rájöttek, hogy a Harlaul Geamul 
Moldovei nevü üveggyárban nagy adó- 
eltitkolást követtek el. Az állam kára 
körülbelül ötven millió lei. 

H a MY 

(1298) 
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z Szeptember tizenhatodikán nyilt meg a Börze utcai Olariu féle palotában 
(Briauch nyakkendőgyár mellett) étkezdével egybekötött főzőiskolánk A főzőkurzus hat 
hétig tart és az általános oktatás mellett a szakácsmüvészet összes titkaiba vezeti be 
a tanulót s a háztartás minden ágára kiterjed. Az oktatást magunk és egy francia 
szakács végzi. A Budapesten és Kolozsvárott elért nagy sikereink elég garancia arra, 
hogy aránylag csekély tandij mellett az iskolánkba beiratkozó minden növendék jó be- 
fektetést tesz, ha a szakácsmüvészetet megtanulja. 

Zzianhyné. 

l 

3. oldal 
................. 

A parasztnábob negyven milliója JÓNAPOT KIVAÁNOK, kedves 
olvasó! Olvasta? Olvasta az 
egyik femesvári ujságban a mozi 
ezévi müködéséről szóló cikket! 
Nagyon szép cikk. Megirja, hogy 
januártól mostanáig majdnem 
tizennégy millió leit tesz ki a 
mozi bevétele. Szép összeg. És ör. 
vendeni lehet ezen a tekintélyes 
bevételen. Hiszen a moziról szóló 
szabályrendelet értelmében a mo 
zi bevételei a szegényalap gya- 
rapitására szolgálnak. Azonbn 
önkéntelenül eszünkbe jut, hogy. 
ha a mozi vezetése jobb volna és 

többet törődnék a közönség érde- 
keivel, akkor ez a jövedelem még 
több lehetett volna. Igaz-e, ked- 
ves olvasó ? Persze ehbez az kel- 
lene, hogy ne legyen mozimone- 
polium... 

- Vidéken is grasszálnak a tolva- 
jok. Csatádról jelentik: Martin 
Miklós gazda lakásába távollétében 
ismeretlen tettesek betörtek és onnan 
különböző ruhanemüt és lószerszámot 
loptak el. A kár nyolcezer lei. 

- Ollóval felmetszette ellenfele ha- 
sát. Kolozsvárról jelentik: Brades- 
cu Emil szabósegéd összeveszet barát- 
iával Wolf Károly pincérrel. A vita 
hevében a szabósegét ollójával hasba- 
szurta ellenfelét ugy, hogy ennek belei 
kifordultak. A szabósegédet letartóz- 
tatták, a rendkivül sulyosan sérült 
pincért pedog korházba szállitották, 
ahol azonnal mütétet hajtottak végre 
rajta. Az összeveszés oka szerelmi fél- 

tékenység volt. 

' A Zsuzsi-étterem mai étlapja 
a következő: gombaleves, rigó főze- 
lék tükör tojással, párisi filé garni- 
rozva salátával, és szöllő. Ára 50 lei, 
házonkivül is kapható Naponta friss 
sör csapolás. Tisztviselőebéd 32 lei. 

"* Tényi Anci tánctanárnő Erzsébet- 

város, Michels-teremben szeptember 

20-án, Józsefváros, Korona-teremben 

szeptember 26-án kezdi tanfolyamát. 

Beiratások IV. Begabalsor 20-b. 

- A trianoni békeszerződés helye, 
amely tulajdonképpeni születési helye 
az utódállamoknak, szintén szerepel 
abban a programban, mely nyolc- 
napos párisi kirándulás keretében a 
francia főváros összes nevezetességeit 
hivatott a bánságiaknak bemutatni. 
A kiránduló társaság október elsején 
indul és az ut összes költségekkel 
együtt 395 pengőbe kerül. Felvilágo- 
sitással a Déli Hirlap Szentgyörgytéri 
kiadóhivatala szolgál. Ugyanott jelent- 
kezni is lehet. 

- Elfogott kauciószédelgő. Bécsből 

jelentik: A rendőrség letartóztatta 
Zárkovics Béla szélhámost, aki 
nagyarányu kaució szédelgéseket kö- 
vetett el. A nagyszabásu csaló Ma- 
gyarországon. Ausztriában és Cseh- 
szlovákiában képviselőket szerződte- 
tett a Zenith vegyi gyártmányok áru- 
s'ótására és minden szerződtetett kép- 
viselőtől nagyobb összeget vett fel kau- 
ció gyanánt. Magyarországon 10.500 
pengőt csalt ki ilyen módon. Külföl- 
dön ennél sokkal nagyobb összeget 
harácsolt össze, a hiszékeny emberek- 

től. Zárkovics régebben középiskolai 

tanár volt Budapesten, ahol egy ideig 

gyógyszertárstulajdonos is volt. 

- Nagyértékü ékszereket csal! 
ki egy ékszerésztől. Budapestrő 
jelentik: A rendőrség letartóztatta 
Méhes Oszkár magántisztviselőt, aki 
egy 70.000 pengőre hamisitott posta- 
takarékpénztári betétkönyv segitsé- 
gével nagyértékü ékszereket csalt ki 
Sándor Koronaherceg-utcai éksze- 
résztől. 

- Négyes ikrei születtek. Rómá- 
ból jelentik: Torella községben egy 
földmüves felesége négyes ikreknek 
adott életet. Ugy az anya, mint a 
gyermekek jól érzik magukat. A föld- 
müves Mussolini miniszterelnököt 
kérte fel keresztapának. 

- Anyakönyvi hirek: Születtek: 
Schlossman László, Nagy János, Sulea 
Miklós, Koller Erzsébet. Meghaltak: 
Ritter Pál huszonkét éves, Boer Oner- 

ca ötvenkilenc éves, Einxmann András 
ötvennégy éves. Házasságot kötöttek: 

Stoicu János és Crisán Mária. 



Gpzó 
Egy szó ára 3 lel. 

ő lei. Legkisebb apróhirdetés ára s lel. 

Álláskeresőknek 25 százalék enged 
Alulirott augusztustus hó 28-án mény. Dij előre fizetendő. A kéz aztán homlokáról bátortala- Buna városi tisztviselő hivatalába De ha bekövetkezik a szerelem ideje. nul, remegve, de mégis merészen le- mentem hivatalos ügyben. Belépve, Levelezés akkor a vak legényke és a vak nős- vándoról az arcára. Amkor csukott köszögtem neki, de egy kisasszony- , 

nyal leven elfoglalva, valoszinüleg Külföld. ő: jött urifiu evelezne kézéte z tényke nesis esymasra talál, mert szemhéjai fölött halad el, azon keresz- nem hallotta ezért rám aadk tességes megismerkedés reményében, egymás felé hajtja őket az ösztön. 
1 csakis intelligens urileánnyal. Levelet lehe- 

Vastag betüvel 
A Déli Hiriap regénye a temesvári társaság életéből. 

Irta: Bánkuthy Endre 

tül látni véli a keskeny és mégis fér- 

1927 szeptember 18 

Nyilttér. 
(Ezen rovatban közlöttekéri a szerkesztőség nem vállai 

felelősséget.) 

Nyilatkozat. 

hogy miert nem üdvözlöm. Méltatlan 

Győzedelmes szerelem 

tőleg fényképpel kérek „Kellemes ezóraée, HHát mi hogyan ne találnánk fias ujjakat. intelligens emberhez, hogy olyan han- 
zás? jeligére a kiadóba. egymásra - merngett, - mikor nen Aztán... Nem látott semmit gon beszeljen. Felkerem a polgármes- 

is vagyunk vakok és amikor látjuk N 9 iter urat, hogy gondoskodjék ezen e. 59 Neszt se hallolt... Tös mégis tudta, . ; Házasság egynas zemeben a behljesítlésre 8 brüszk tónusnak a városhszáról való 
Uraim! Ki venne feleségül egy huszonnégy- 

éves, keresztény, házias polgárleányt. Fér- 
váró szerelmet? 

hogy a férfi lassan, nagyon lassan fö- 
léje hajlik. Tudta, hogy egy szomjas 

számüzetése iránt. (1263) 

Chercofa Ruszalin jemtől nem kivánok sokat, csak z ay A nappal kijózanitó munkálkodása ajk a sötétben is megtalálja az ő még agent fiscal Perceptia III. e neyyi 00 ezer elcsititotta benne ezeket a gondolato- szomjasabb ajkát és hogy az a két apja jővő omá ; . ; ; . Pay csak reálisan fektethető Be k kat. Ám ha jött az este, mikor a ajak hosszu-hosszu csókban fog egy- z s 2 Z ásba, közös névre. Levele ; l ficiuk : : ű C c há 
zklalkoéél ezny ordolkozásu szomszédos gy erekszobában Micuka másra tapadni. És tudta, hogy ez a sa i a i g Í 
uraktól Biztos jóvő" jeligére a kiadóba. már aludt, maga pedig ágyában nyi- csók mindkttőjüket mámorba nagy 2 szobás lakással 90-100 erer tott szemmel belebámult a sötétség- mámorba fogja hozni. leig, 1 szoba-konyhás lakással 

Alkalmazás be, annál követelőbbek lettek ezek a Arra már nem is gondolt, ami még 65 ezer lelért részletfizetésre is : ttkos gondolatok. azufá atl * 
Lapárusitók magas jutalék és fixre felvétet- ; n következhetle. ka 8 ható. nek a Déli Hirlap kiadójában. (2155) És eljött egy nap amikor ébredt Az áhitott csók mégsem követke- 
irnokot vagy joghallgatót keresek ügyvédi éjjel. hogy nyilik szobájának ajtaja. zett be. Bővebbet eg ag laa irodámba. Cim a kiadóban. (1312) Az első pillanatban ijedten akart Trude vágyó ajka egyszerre csak ) l 
Kifóőtófiu azonnal felvétetik. Celulosa, Er- felkiáltani. De mégsem tette. A azt érezte, hogy bajusz érinti meg. ; zsébetváros, Dózsa-u. (1814) selyempaplan fölött mereven szori- Felsikoltott. Felhivás! ui ! Kezdő gyors- és gépirónő október:1-i belé- totta rá a kezeit ijesztően dobogó gaj! ; 1 
pésre keresleltk Ajánlatot ,Gyors 12157) szivére. Villámként cikkázott keresztül az Goldstein Zsigmond Temesvár 

Nem, nem kiáltok, - gondolta agyán, hogy a férfi, aki ágya szélén Farkas utcai füszerüzletét átveszem, M Allást heres magában mintegy önmagát bátoritva, ül, nem lehet Ödön. Hiszen Ödön be miért is felkérem nevezetnek hitelezőit, M 
...... . ik urilca - nem szabad kiáltanom. Hiszen retválttatja a bajuszát. hogy követelésüket 5 napon belül an. 

Gyernelazon ae ál lán csak az történt, amiért imádkoztam. Testének minden forrósága egy- nál is inkább lakaásom cimén Erzsé- Cim: Tenner Olga, Orsova Telchnerház ms ha kiáltok, akkor vége, örökre vége szerre a fagypontra hült. Ugy érezte, betváros Tirol-utca 61 bejelentsék Bejárónői állást keresek reggeltől délután mindennek. mintha ereiben vékony, dermesztő jég- .. ; ; 4 óraig. Cimeket a kiadóba kérek. (1313) Látta inkább sejtette, a férfialakott, szilánkok merevednének. mert későbbi jelentkezéseket nem 
Hivatainoknő, jó számoló, megyal éerle amint halkan belépett a csendesen ki- A következő pillanatban két kezé- veszek tudomásul. a á zer a , , al E 5 z , e 156) nyitott szobába. Látta, azaz megint vel, miket lassankint fölemelt volt a Kertész Márton é ; : csak sejtei amint gáll és aztán szivéről, mert önfuda ; - 
szöptatos dada azonnali Delepésre iliat csak s jtette, min megá ; el öntudatlanul is magá- 

keres. Cimeket a kiadóba. (1321) vigyázva, lassan, óvatosan becsukja 10Z akarta velük ölelni csók közben a mm az ajtót. szerelmesét, ezzel a két kezével irtózva á Z e 6 
Lakas Behunyta a szemét, mert még a el magától a melletete levő 1 

Kertes lakast keresek lehetőleg az Erzse- sötélben sem akart többet látni. A férfit. ; hosszu részletre közvetlen a betvárosban. Cimeketármegjelöléssel ,Kert" lélekzetét is visszafojtotta. A lökés olyan erős volt, hogy a férfi D II 1 I I jeligére a kiadóba kérek. (2158) i ; talpra ugrott, n ajd 1 ] N l 1 III ű i Percek teltek el igy, melyek azon- ad megtántorodott. 2-3 szobás lakást keresek szép kis kerttel, Nagy zajjal feldölt egy szék feltünően olcsó árban kaphatók a hely- lehetőleg a Mehaában v. Kisodán a villa- ban végtelen óráknak látszottak. ; ; szini irodában. (688) mos megálló közelében. Cimeket ármeg- Eg Trude pedig hirtelen odanyult az Ugyanott téglais kapható előleel „Családi ház" jeligére a et gyszerre aztán ösztönösen eg éjjeli szekrény irányába és gyors moz- 

2 szobás modernebb lakást keresek bármely 
városrészben. Ajanlatot a Jakás megjelö- 

érezte. hogy az ágya szélére csendesen 

leült valaki. 
dulattal felcsavarta a villanylámpát. 
A szoba közepén Ödön atyját, Bán- 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

lésével kérek ,2 szobás jeligére a edáb Megint percek teltek csigalassuság- laki Sándor bankigazgatót látta állani. L33 O — gal. ; A lány felháborodása, megbotrán- négy óv óta fenálló, 1 Veg adeba kere lakást keresek. e, És akkor azt érezte, hogy egy ké; kozása szájára toluló segitségkáltása kitünő helyen levő 
vigyázva, gyengéden végigsimitja a egy szóba sürüsödött ös ze. g Lakás az Andrásy uton egy szép nagy szoba, i] Aaa sze: yeg- portce án Dalkonnal és konyha azonnal kiadó. Jancsó haját. Úgy érezte. mintha erre AAljasság! és konvhatelszerelési üzlet H 

pék. Telefon 13-50. (1915) simitásra hajának minden szálából Aztán az ajtó felé mutatott. y elsze s 
5 szobás lakás fürdőszobával és mellékhelyi- villamos szikrák pattannának ki. Még Bánlaki Sándor. mint a megszelidi- atadó. mi 

nn l t da mind.g nem merte a szemét felnyitni tett oroszlán, mikor korbáccsal fenyeE Érdeklődők közöljek ciműket Lloyd ! mert most meg attól tartott, hogy getik, megbüvölve hátrált. EExpressel Cluj, Str. Radu 9. (796) 
s. valóságban is meglátja ezeket a ké Maga se tudott volna magának i adas-vétel 18 Mmaganak vvvvvvvvvvvvvvVVVVVVV zelt villamos szikrákat és érezte, hogy számot adni róla hogy mi az, ami 

ükrős iozsgó niásinnyal mtényes ren ezek lassankint egész testét lángra akaratlanul ellenvetés nélküli engedel- Mosf nyili megy - - o gyujtják. mességre készteti. Hiszen nem szokta .. 

Beozigbnn yla (2184) A hajról a sima kéz váratlanul a őnőkkel szemben a poziciót egyköny- III 0 dépítási tanfolam ; . II. ; . . . , a . , i itag) Karikahajós varrogepet megvetelre keresek. homlokára került. Milyen jó ez az ny en feladni. Volt ő már ennél vál- BOHN MARISKÁNAL mí Ajánlatokat ármegjelöléssel „Varrógép" je- ér ntés! Hogy hüsiti forró vérét! De ságosabb helyzetekben is és mégsem Gyárváros, Uri-utca 11. ügére kadóbe y z igére i 

Kölönféle 

20-30 ezer leiel társulnék kiss vállalathoz 
ahol szerény megélhetés biztositva van. 
Ajánlatot „Nóőtárs" jeligére a kiadóba. 

(2159) . . darabokat tisztitásra garancia mellett . a . : heti 2 300 ] : elvállalok. Levelezőlap hivásra házhoz Kissebb személyautóért cserébe adnék 2 itőa 1 el megyek. Butorjavitást is elfogadok, háztelket. Te efon 11-03. (1320) epi oanyagga znzzszzsaszezmzi 

p elb ap ap epa 

(2153) I 
Ez csak képzelet 

tüzesebbé teszi 

nem, nem hüsiti! 

A kéz is forró és még 

azt a lávát amely valamennyi erében 

vadul kergetőzik. 

hunyászkodott meg. És a vége aztán 
mindig az lett, 
kedett. 

hogy győzedelmes- 

(Folytatása következik) 

lázhelyek Kardos-telepen fészletrel! 
............. 

Poloskairtást 
biztos eredménnyel és feltünő olcsó 
áron végzek. Ágyakat és egyéb butor- 

Cotaris Janos 
butorasztalosg 

Timisoara-Gyárv. Körte-u. 5. 

Felelős szerkesztő: VUCHETICH E NDRE dr. Felelős kiadó: VARNAV ELEMER 

esesse 

a 

" 

i 

eseeeeeseseseeee.............................. 
: 4 Tayj, ] 1 GRÁAND HOTEL PARK NAGYSZÁLLODA a * 
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8 massziv, s Budapest legnagyobb és legkényelmesebb szállodáinak egyike 200 szobával a 
i ; : : s Keleti-pályaudvar érkezési oldalával szemben. Központi gőzfűtés, állandó meleg ! *i s é ms i a . Ciím a kiadóhivatalban. 

; ' és hideg vizszolgáltatás Szobák 3 pengőtől feljebb. Kitünő konyha. Fajborok. 
(2150) ő í fsaládi kávéház elsőrangu cigányzenével. nyári terasszall. Különtermek.


